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Terep, engedélyek 

A verseny 1. napja Tatabányán került megrendezésre, mely rövidtávú országos rangsoroló ver-
seny volt. A versenyre új térképet készített Bordács László /GTC/ és Gyulai Tamás /MSE/, a tér-
kép alapja méretarányhelyes szabályozási tervlap volt. A terep a tatabányai Május 1. Park és a 
Gál István lakótelep, előbbi helyi védettségű természetvédelmi terület, melyre Tatabánya Me-
gyei Jogú Város Jegyzőjétől szereztünk engedélyt. A versenyközpontot a József Attila Általános 
Iskola sportpályáján alakítottuk ki, ahol tisztálkodási lehetőség is rendelkezésre állt. Parkolónak 
a Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló füves rekultivált terület állt 
rendelkezésre, melyre a Városüzemeltetési Iroda írásos engedélyét kaptuk, parkolóhely bőven 
rendelkezésre állt. A versenyközpontot a legtöbb versenyző személygépkocsival közelítette meg, 
szállítást nem terveztünk. Szálláshelyeket sem terveztünk, minden versenyző saját magának 
megoldotta a szállását. A rajtot és a célt a versenyközpont közvetlen közelében alakítottuk ki. A 
versenypályák egy helyen kereszteztek a terület átlagos forgalmánál nagyobb forgalmú utat, 
ahol a forgalomirányítást a Tatabányai Polgárőrség 2 munkatársa biztosította. A versenynapon 
203 fő állt rajthoz. 

A verseny 2. napja a várgesztesi várnál került megrendezésre, versenyformát tekintve normál-
távú országos rangsoroló verseny volt. A versenyre a Tabáni Spartacus 2014-ben rajzolt térképét 
használtuk, melyet Gyulai Zoltán /MSE/ aktualizált 2017-ben. A terep Komárom-Esztergom me-
gyét illetve Fejér megyét is érintő Natura 2000 besorolású terület. Ebből adódóan természetvé-
delmi engedélyre volt szükség, melyet a Pest Megyei Kormányhivatal adott ki részünkre. További 
engedély beszerzésére a Vértesi Erdő Zrt-től is szükség volt, aki a terület erdeinek vagyonkeze-
lője. Ezt az engedélyt már az év elején megkaptuk. A versenyközpontot a vár alatti tisztáson 
alakítottuk ki, amely méretét tekintve megfelelőnek bizonyult a verseny megrendezéséhez. Par-
kolónak a tisztás egy részét, illetve a lenti tisztást használtuk, mely elegendő volt. A versenyre 
szállítást nem terveztünk. A célt a versenyközpontban, a rajtot attól 800 m-re alakítottuk ki. A 
versenynapon 241 fő állt rajthoz. 

Térkép 

Az 1. versenynap térképe 
1:4000 méretarányban, 2.5 m 
alapszintközzel készült ISSOM 
szabvány szerint. Mérete A4-
es, anyaga pretex, nyomta-
tása ofszet ötszínnyomással, 
felülnyomással történt. Kül-
leme, minősége I. osztályú. 

 

 

 



A 2. versenynap térképe 1:10000 
méretarányban, 5 m alapszintköz-
zel készült ISOM szabvány szerint. 
Kétféle méretben készült: 297x310 
mm F21A, F35A, F45A kategóriák-
ban, a többi kategóriában A4-es. A 
térkép anyaga pretex, nyomtatása 
ofszet ötszínnyomással, felülnyo-
mással történt. Külleme, minősége 
I. osztályú. 

 

Pályakitűzés 

A pályák minősége, kornak, foko-
zatnak, előírt győztes időknek 
megfelelő volt.  

Pályakitűzők: Gyulai Tamás /1. 
nap/, Gyulai Zoltán /2. nap/. 

Tájékoztatás 

A verseny kiírása, előzetes pályaadatai, értesítője, rajtlistája a szabályzatnak megfelelő időben 
közzétételre került. A versenyen online eredményközlést tettünk lehetővé, a 2. napon kivetítő is 
rendelkezésre állt. 

Verseny lebonyolítása 

Versenyrendezőség: elnök: Gyulai Tamás, elnökhelyettes: Gyulai Zoltán, ellenőrzőbíró: Mauer 
Lajos, rajtfelelős: Eipl András, SI üzemeltetés: Mészáros Károly, Bordács László, versenyorvos: 
Szaák Tibor. Az 1. versenynapon az ellenőrzőpontok biztosítását pontőrökkel oldottuk meg. Az 
1. versenynapon 47 ellenőrzőpontot használtunk, melyekre SI dobozokat helyeztünk el. Sajnos 6 
db, a Magyar Tájékozódási Futó Szövetségtől rendelt doboz nem üzemelt, ezeken a pontokon 
szúróbélyegzővel igazolták a versenyzők a pontfogást. Ezt a célban az ellenőrzőbíró minden 
esetben ellenőrizte. A 2. napon doboz probléma nem merült fel. Az eredmények értékelhetők 
voltak. Az időjárás a nyárnak megfelelő volt, a két versenynap közötti éjszaka felhőszakadás és 
nagy mennyiségű csapadék volt, amely a 2. versenynapra párás, meleg körülményeket terem-
tett. A versenyeredmények a verseny után azonnal felkerültek a verseny és a szövetség honlap-
jára. 

Eredményhirdetés 

A versenyen online eredményközlés volt, okostelefonnal valamint kivetítőn keresztül követhe-
tők voltak az eredmények. Az eredményhirdetést a 2. versenynapon a két versenynap összetett 
eredményei alapján tartottuk meg. 

Egyéb 

Rendkívüli körülmény nem merült fel. 

 


